



昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	吴青芸 (德鼎高级分析师)	17000
2	赵伟 (泰阳证券分析师)	6600
3	张刚 (中原证券策略研究5900员)	
4	罗利长 (广发证券高级分析师)	2600
5	陈钟 (广州博信分析师)	1700

问:中卫国脉(600640)持两个星期了,被浅套。请问应该如何操作?

赵伟:该股已走弱,60日和30日均线是其最后支撑,建议反弹设减点仓。

问:长江电力(600090)后市如何操作?

罗利长:该股合理估值就是22元,短期上升空间有限。但该股属于蓝筹股,可以长线持有做投资。

问:上海九百(600838)被套,请问后市如何?

吴青芸:上海九百是上海著名百货企业,不仅拥有上海黄金地段南京路上最大的现代化商业广场“九百城市广场”,还有44家商店,公司所经营管理的4.5万平米的地产中,皆处于上海市中心,该股升值空间巨大,建议持有。

问:12元买的江苏阳光(600200)被套好久了,该如何操作?

罗利长:题材股炒作全面降温了,该股短期机会不大,反弹卖出换股。

问:厦门国贸(600755)后市怎么样?

吴青芸:该股昨天的换手有些偏大,不过暂时仍保持强势,谨慎持有,观察分时卖出时机。

问:渝三峡A(000565)18元买入一个多月,被套,近期有解套希望吗?后市如何操作为好?

赵伟:该股已经走弱,解套比较难。

问:葛洲坝(600068)18元买入四个月了,一直没有解套,请问后市如何操作?

吴青芸:该股早就是一只过度炒作的题材股了,风险很大,建议逢高卖出。

问:天山股份(000877)后市该如何操作?还可以持有吗?

张刚:该股前期高点附近有震荡,短线需谨慎。

问:凯乐科技(600260)前天利好,怎么不涨反跌?后市如何操作?

罗利长:该股短线在15元上下是强阻力区,目前随大盘短线呈调整态势,走势还算正常。长线还可看好。

问:华夏银行(600015)20.3元买入,后市如何操作?

赵伟:该股获利盘太大,涨幅太高,建议出局。

问:柳钢股份(601003)成本21.9元,为什么别的钢铁涨它却不动,后市怎样操作?

张刚:主要是该股前期涨幅较大,近期回到前期高点附近,有一些压力。

问:威孚高科(000581)21.1元买入,后市如何操作?

吴青芸:该股基本面还是不错的,是中国汽车尾气净化装置设备最大的供应商,符合国家环保可持续发展的规划要求,前景看好,建议持有。

问:上海航空(600591)12.4元买入,现在解套,请问如何操作?

罗利长:可以持股,该股未来存在潜在的并购题材,预期空间仍值得期待。

(整理 杨翔菲)

兖州煤业·参股电厂提升盈利能力

兖州煤业(600188)与华电国际、邹城市城市资产经营公司合资成立华电邹县发电公司,该公司注册资金30亿元,负责邹县电厂2×100万千瓦的机组的经营管理。其中,兖州煤业出资9亿元,持有公司30%的股份。

华电国际是兖州煤业最大的国内客户,具有成熟的、高效的管理经营电力经验,两个公司的合作有利于发挥各自的优势。2×100万千瓦的机组建设时规划用煤510万吨,其中210万吨由兖州煤业供应该电厂。兖州煤

业参股该电厂后,与华电国际约定,在同等条件下,不仅该公司优先从兖州煤业采购煤炭,而且华电国际其他电厂用煤也将优先从兖州煤业采购煤炭。两个公司合资经营电厂不仅保证了该电厂的燃煤供应,也保证了兖州煤业煤炭的销售。

邹县电厂2×100万千瓦的机组是目前世界上单轴容量最大的超燃煤发电机组,具有节煤、节水、减少污染和投资低等特点。其供电煤耗为275千克/千瓦时,比常规30万千瓦机组低65千克/

千瓦时,比2007年前7月全国累计供电煤耗率355千克/千瓦时低80千克/千瓦时。据测算,邹县电厂实现净利润约5亿元,公司持股30%所得利润大约能够增厚每股收益0.03元。

2006年2月,兖州煤业股改时,母公司兖矿集团承诺注入煤炭、电力资产,并在适当的时候吸收兖州煤业参股煤变油项目。2006年母公司兑现承诺将山西化转让给兖州煤业。此次公司参股电厂的前期谈判工作基本上由兖矿集团承担,之后在华电

国际同意下,将该项目转让给兖州煤业。母公司对兖州煤业的支持力度较大,可以合理预期兖矿集团在煤变油项目建成后,也将吸收兖州煤业参与。

由于两台机组分别于2006年年底和2007年年底投产,我们仅调高兖州煤业2008年后业绩,预计兖州煤业2007年、2008年和2009年每股收益分别为0.62元、0.9元和0.92元,同比增幅75.69%、45.16%和2.22%。维持前期目标价25元,继续维持“强烈推荐-A”的投资评级。(招商证券)

■个股评级

荣信股份(002123) 行业龙头发展潜力巨大



●荣信股份是电力电子行业第一家代表型的上市公司,也是国内从事大功率节能业务的最重要企业之一。主要从事节能大功率电力电子设备的设计和制造业务,主导产品高压动态无功补偿装置(SVC)占主营业务收入的比重连续几年一直在80%以上,市场占有率一直保持在50%以上,行业绝对龙头地位稳固。

●公司所处的节能大功率电力电子设备制造业正在迅速发展,产品的特点是高效、节能、省材,在节能、环保方面效果突出。我国电力电子行业发展迅速,国内大量的基础设施建设,冶金、煤炭、化工、石油、电力等行业的大量投资为电力电子

市场创造了巨大的需求,市场前景十分广阔。

相对于国内竞争对手优势明显,公司国际竞争力逐渐体现。公司在工业系统用SVC的国内市场占有绝对的优势,市场占有率达到50%以上,公司主攻煤炭企业的HVC市场,用于矿井提升机及主扇,竞争对手较少。而相对于国外厂商,公司凭借其相对较低的价格,优质的服务以及国家政策的大力支持,竞争优势逐渐体现。

●在外部环境相当有利,内部机制相对合理的条件下,公司发展潜力巨大。未来6-12个月公司的目标价格为110.65元,给予“推荐”评级。

(中投证券)

东软股份(600718) 外包业务有望高增长



●2007年上半年,公司实现营业收入117,376万元,比上年同期增长3.6%,实现净利润(归属于公司普通股股东的净利润)8,545万元,每股收益0.30元,比上年同期增长194.1%。业绩大幅增长的主要原因是公司毛利率由去年同期的22.7%上升为33.2%。毛利率提升的最重要影响因素是公司软件外包业务的快速增长导致公司收入结构的变化。

●公司软件与系统集成业务实现收入8.36亿元,同比下降1.9%。公司软件业务的收入结构发生很大变化。软件外包业务实现3,478万美元的收入,同比增长64.0%。高毛利的软件外包业务比重的增加使得软件及集成业务毛利率由上年度的18.3%上升为报告期的29.6%。扣除外包业务的增长,公司的系统集成与行业应用软件收入实际下降了17%。

公司整体上市计划已处于实施阶段,整体上市将实现对集团软件外包业务的资源整合。整合后的东软集团将成为国内软件外包行业的龙头。预计未来公司的出口外包业务将继续高速增长,继续推动公司盈利能力的提升。

●预计东软集团2007年和2008年EPS分别为0.70元和1.01元,考虑在行业中的龙头地位以及未来的高成长,维持“增持”投资评级,建议买入,给予50元目标价。(光大证券)

株冶集团(600961) 产能增长值得期待



●2007年中报显示,公司上半年实现营业收入和净利润为73.68亿元和1.84亿元,分别同比增长77%和下降13.6%,中期实现每股收益0.38元。上半年完成铅锌总量26.23万吨,同比增长8.95%。营业收入增长主要源于公司二季度将集团的10万吨铅冶炼产能4万吨金属量;铅锌精矿产能4万吨,铅锌铜的冶炼能力28万吨。其中,铅冶炼能力18万吨,锌9万吨,铜1万吨,黄金1吨,白银500吨,硫酸20万吨。此外,如果湖南有色回购A股,也将给株冶集团带来整合的积极预期。

●综合分析,我们预计公司2007、2008年EPS分别为0.83元和1.02元,给予“推荐”评级。(长江证券)

桂林旅游(000978) 未来发展有待资源整合



●公司公布2007年中报,主业总体呈现出平稳增长的发展态势;实现营业收入1.53亿元,净利润2061.2万元,分别较上年增长17.6%和2.89%,新奥燃气投资收益减少以及成本上升成为净利润增长低于收入增幅的主要原因;公司上半年的经营业绩基本符合我们的预期。

●旗下一直拖累公司整体经营业绩的客运相关业绩今年上半年出现明显改善,尽管如此,客运站相关业务未来能否出现质的飞跃,还有待桂林市交通局整体调整。

●公司进行中报审计,意图十分明显,仍在积极为定向

(安信证券)

■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票	推荐时间	起始日	结束日	起始价	最高价	最高涨幅	备注
1	江山	★(44)	公用科技	2007-8-22 9:27	2007-8-23	2007-8-29	11.98	17.55	46.49%	正常
2	方正崔京生	★(4)	马龙产业	2007-8-22 17:14	2007-8-23	2007-8-29	10.3	14.23	38.16%	正常
3	私募山西	★(2)	西水股份	2007-8-22 9:01	2007-8-23	2007-8-29	30.77	41.7	35.52%	正常
4	xgbgbd	★(12)	光华控股	2007-8-22 21:50	2007-8-23	2007-8-29	10.31	13.88	34.63%	正常
5	刘印寒	★(108)	东盛科技	2007-8-23 7:30	2007-8-23	2007-8-29	12.71	16.92	33.12%	正常
6	mglu	★(11)	中国铝业	2007-8-22 11:01	2007-8-23	2007-8-29	45	59.8	32.89%	正常
7	方正孙郡遥	★(3)	恒生电子	2007-8-22 17:24	2007-8-23	2007-8-29	24.99	32.99	32.01%	正常
8	coppockk	★(24)	宝钛股份	2007-8-22 11:47	2007-8-23	2007-8-29	60.8	80.1	31.74%	正常
9	唐廷逸工作室	★(25)	博汇纸业	2007-8-22 10:44	2007-8-23	2007-8-29	14.18	18.36	29.48%	正常
10	方正李娟	★(3)	包头铝业	2007-8-22 17:21	2007-8-23	2007-8-29	57.8	74	28.03%	正常

■板块追踪

二线蓝筹:机构新宠机会仍大

指数冲高回落,工商银行等一线蓝筹股渐趋沉寂,有色金属等前期涨幅较大品种亦出现了抛压,不过酿酒食品等板块中的龙头品种依旧纷纷上行,市场热点已然在向二线蓝筹转移,作为基金重仓股中的典型代表,其市场机会应该值得关注。

具体来看,基金二季度重仓股机械板块阶段性涨幅较小,值得关注。目前机械行业景气依然较高,尤其是工程机械行业凭借其高成长性进一步彰显其投资价值,部分阶段涨幅的中价机械股如沈阳机床和大冷股份等有望成为权重股繁荣下的估值洼地,也有望在后市震荡行情中受到主流资金的青睐。另外,对于消费类股票,有分析师建议切忌在经济波动的高点买入周期性股票,而在低点卖出消费类股票,再加上港股中消费类尤其是品牌公司少之又少,因而目前严重滞涨的消费类股票如伊利股份、五粮液、七匹狼和双汇发展等后市面临较大机遇,值得投资者逢低战略布局。

(天信投资 王飞)

■热点透视

有色金属板块:短线需调整

在并购和资产重组的催生下,有色金属板块近期演绎了一场疯狂行情,由于其良好的业绩预期和资源的稀缺性,使该板块受到各类投资者的青睐,但随着行情的火爆,投资者之间的分歧将加大,昨日该板块中的个股纷纷出现调整,笔者认为,虽然有色金属板块具备良好的业绩支撑,但随着股价的上涨,其市盈率明显偏高,后市调整压力加大,投资者短线需逢高减磅。

首先,市盈率偏高,分歧将加大。海外成熟资本市场对于有色金属股往往赋予较低的市盈率估值,如纽交所一般赋予15倍左右的市盈率,港交所一般平均在20倍左右,但A股市场上许多有色金属股已经超过50倍,价值明显高估。昨日资源类个股出现大幅震荡,分歧逐渐加大,在成交回报中机构席位出现大举卖出的迹

象,表明投资者对其风险意识正在加强,后市出现调整的可能性比较大。

其次,炒作带有投机成分,概念炒作风险加大。近期有色金属的炒作已经超出了股价本身的价值,虽然有色金属股获得资产整合和注入会使矿山开发布局趋于合理,矿产资源开发水平会得到提高,但存在一定的不确定性,因此二级